

6.18
WEDNESDAY
使徒行傳
10:1-48

因此，我們必須更加堅守所聽到的真理，免得被潮流沖走。天使所傳給我們的信息已經證實都有效力，所有不遵從這信息的人已經受到應得的懲罰。既然這樣，如果我們忽略這麼偉大的拯救，怎能逃避懲罰呢？主本身首先宣告了這拯救；那些聽見的人也已經向我們證實。同時，上帝自己用異能、奇事，和各樣的神蹟來加強他們的見證。他又按照自己的旨意，把聖靈的恩賜分給我們。（來2:1-4）

普世的教會

使徒行傳第10章記載彼得的異象與哥尼流一家領受聖靈的事件，標誌著福音突破猶太人的界限，顯示上帝的救恩不限於以色列，而是臨到萬族萬民。聖靈降臨在外邦人身上，象徵舊約律法的潔淨觀念被更新，外邦人也能因信稱義。

從此，救恩不再依民族或血統，而是以信仰為核心，使所有相信耶穌基督的人都同屬神的國度。這事件彰顯了上帝無條件的愛，並呼召教會跨越文化界限，實踐合一與福音普世宣揚的使命。這一精神在當代中持續傳承。例如全球最具影響力的普世教會組織「普世教會協會」（World Council of Churches, WCC）。WCC成立於1948年，總部位於瑞士日內瓦，其成員涵蓋東正教、聖公會、信義宗、改革宗、衛理公會等350多個教會，並與天主教保持合作關係。

普世的教會應強調「在多樣中合一」，並非要求合併所有教會，而是在共同信仰的基礎上合作，攜手回應世界的需要。這更是每位基督徒應有的使命。我們受召在信仰中持守合一的精神，順服與渴慕主的指引，讓聖靈引領我們打破隔閡，擁抱不同文化與族群的弟兄姊妹。

普世教協關切以哈與烏俄三週年 簿即刻停火



▲數千面烏克蘭國旗被插在烏克蘭基輔市的獨立紀念碑前，以紀念自2022年2月俄羅斯入侵烏克蘭以來喪生的人。旗幟後方矗立著「被普丁殺害的烏克蘭人」的黑色告示牌。（相片來源／WCC）



2月21日，普世教協分別針對以哈加薩衝突與烏俄戰爭發表強烈聲明，譴責一切踐踏人性尊嚴的暴行，並重申促進和平與公義的信仰立場。（新聞全文報導請至TCNN閱讀）

今天我想說出來的是：

指引世人的主。求祢賜我順服與愛的心，跨越文化界限，實踐合一，成為福音的橋樑。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

